¥*

%

su richiesta
on request
sur demande
auf anfrage

-

]

36 38 39

A+

L%

SPANDICONCIME Mod. S

| Tav. S 001




RICAMBI SPANDICOKCIME MOD.S 505-655-803 TAV.500]

Ref. Code

55051100
558810ZK
67981020

ot st s et
a2 B3 =t €A OO w1 TR LN B L P!
o
"
=
(=23
P
=
=
[y

14 85051801

Description

COMPOSTO TELAIO MOD.S
DADO ES. MEDIO PG ZN MO
RONDELLA D.E.V. ZN Ml0
RONDELLA PIANA ZN M10
RONDELLA F155.TRAMOGGIA
VITE T-TONDA 10X25 ZN
COMP.CARTER PROTEZIONE 5
ASTA REGOLA.SPAGLIO DX-8X
PIOLINO DI COLLEGAMENTO
SPIMA A R D.2 L.50
COMPOSTO AGITATORE X¥A-PA
VITE TEPF 8.8 ZN MBX45
BUSSOLA GUIDA AGITATORE
TRAMOGGIA ACCIAIO D.1310
TRAMOGGTA ACCIAIO D.1340
TRAMOGGIA ACCIAIO D.1380
COMP, TIRANTE DI REGOLAZIO
RONDELLA D.12

COMP,DISCO DOSATURA 2FORI

- COMP.DISCO REGOLAZ.3 FORI
DADO ES. ALTO PG M8

RONDELLA PIANA ZN M8
VITE TEIF 8.8 M8X16
SPESSORE REGISTRO BUSSOLA
ANELLO RASAMENTO

g ANELLO SEEGER E D.40

COMP.SPINA ELAST.D.8 L.40
COMP.DISCO SPARGITORE

PALETTA
0 AMELLO TENUTA BA 25I47X7

CUSCINETTO SFERE 6205
ALBERO USCITA + CORONA

8 DISTANZIALE

DISTANZIALE SOTTILE
TAPPQ SFIATO 3/8° GAS
GUABNIZIONE TERUTA TAPPO
VITE TCEI M8X45
SEMISCATOLA DX COMER L25B
RONDELLA D.E.V. M10

DADO ES, MEDIO PG ML0

6 ALBERO ENTRATA + CORONA

AMELLO TENUTA BA 35247X7
VITE TEPF 4.8 M10X120
SEMISCATOLA 5% COMER LZ5B
RONDELLA GROWER ZN M24

DADO ES. MEDIO PF.ZE M24

VITE TEPF 4.8 IN M10X65

* DISCO BACHELITE :
% LEVA APERTURA CONCIME

IMPUGNATURA GOMMA 10X30
DADO AUTOBL. ALTO IR M0
PERNO ATTACCO PARALLELE
VITE TEIF 8.8 ZN 8120
DADO ES. MEDIO PG ZN M8
GRUPPO TRASM. L25-R.1:1
MOLLA A COMPRESSIONE
PERNO FINE CORSA
ALB.CARDARO 12X800 FRANCI
ALB.CARDANO 12X800 ITALIA
AGITATORE ARTICOLATO

"RUOTA AGITATORE

RONDELLA D.12

DADO AUTOBL. ALTO ZN M12
VITE TEPF 8.8 ZN M10X65
DADO ES. ALTO PG ZH H1{
COMP.STELO AGITATORE ART.
ANELLO X AGITATORE + VITI
COMP.ANELLO AGIT.SNODATO
VITE T-TONDA 10X25 ZN

4 RONDELLA FISS.TRAMOGGIA

KIT AGITATORE ARTICOLATC

pag.

Ly
1
3
5
7
5
5
1
1
1
5
1
1
1
1
1
i
1
2
1
i
8
4
8
l
1
i
3
1
4
1
2
1
1
1
1
1
8
1
4
4
1
i
4
l
2
2
1
1
1
1
|
2
4
4
l
1
1
)\
!
}
1
4
1
1
5
1
1
1
4
4
1

wied V:u?u = PO 2730

-

1

28





